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Εκπρόσωποι του ΤΕΕΣ στην παρουσίαση της ετησίας
εκθέσεως του Ρωσικού Συνδέσμου Προστασίας
Θρησκευτικής Ελευθερίας με τίτλο «Ελευθερία της
συνειδήσεως και θρησκευτικη μισαλλοδοξία στο
σύγχρονο κόσμο»

Παρουσίαση της ετησίας εκθέσεως του Ρωσικού Συνδέσμου Προστασία Θρησκευτικής Ελευθερίας
με τίτλο «Ελευθερία της συνειδήσεως και θρησκευτική μισαλλοδοξία στο σύγχρονο κόσμο»
πραγματοποιήθηκε στις 22 Οκτωβρίου 2018 στο Διεθνές Κέντρο Τύπου Πολυμέσων του Διεθνούς
Ειδησεογραφικού Πρακτορείου «Russia today».

Στην εκδήλωση συμμετείχαν ο Προϊστάμενος της Γραμματείας του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας επί Υποθέσεων Εξωτερικού Πρωθιερέας
Σέργιος Ζβοναριόφ, ο Προϊστάμενος της Γραμματείας του ΤΕΕΣ επί Διορθοδόξων Υποθέσεων
Πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, ο Πρόεδρος της Πνευματικής Συνελεύσεως Μουσουλμάνων
Ρωσίας και μέλος του Δημοσίου Επιμελητηρίου Ρωσίας Μουφτής Αλμπίρ Κργκάνοφ κα.

Στην αρχή της εκθέσεως ο Πρόεδρος του Συνδέσμου κ. Α. Κουντριάφτσεφ ενημέρωσε ότι ο
Σύνδεσμος ενώνει αντιπροσώπους διαφορετικών θρησκειών της Ρωσίας: «Το βασικό, το οποίο τους



ενώνει μέσα στον οργανισμό μας, είναι η συμβολή στην προστασία και τη διαφύλαξη των
παραδοσιακών πνευματικών και ηθικών αξιών», τόνισε.

Στην ομιλία του ο Πρωθιερέας Σέργιος Ζβοναριόφ σημείωσε ότι η έκθεση του Συνδέσμου αποτελεί
εξαιρετική εμπειρία αξιολογήσεως της θρησκευτικής καταστάσεως μέσα στον κόσμο. Επίσης
υπογράμμισε ότι, κατά τους συντάκτες αυτήες, ο θρησκευτικός παράγοντας επηρεάζει σημαντικά
τη σύγχρονη πολιτική κατάσταση παγκοσμίως.

Κατά τον π. Σέργιο, στις κύριες πηγές που απειλούν την ελευθερία του θρησκεύειν
συγκαταλέγονται, σύμφωνα με τους συντάκτες, η επιθετική εκκοσμίκευση, η κατάπτωση των
παραδοσιακών ηθικών αξιών, οι πολιτικές για την ισότητα των φύλων, η προπαγάνδα της
ομοφυλοφιλίας, ακόμη και στο εκπαιδευτικό επίπεδο. Ακόμη η έκθεση ασχολείται με σοβαρά
προβλήμτα όπως οι διώξεις εἰς βάρος των χριστιανών στο σύγχρονο κόσμο και η
αποχριστιανοποίηση της Μέσης Ανατολής.

«Σπουδαίο στοιχείο της εκθέσεως είναι το ενδιαφέρον, το οποίο επιδεικνύει για τη διάκριση σε
βάρος των χριστιαών και τη χριστιανοφοβία σε χώρες Ευρώπης, Αμερικής και περιοχές της
ανέκαθεν ιστορικής παρουσίας του χριστιανισμού. Παραθέτονται συγκεκριμένα παραδείγματα των
γενομένων. Η αποχριστιανοποίηση του κοινού χώρου της Ευρώπης, από την άποψή μας, δύναται να
έχει μακροπρόθεσμες επιπτώσεις, οι οποίες θα αλλοιώσουν την ιστορική μορφή της Ευρωπαϊκή
Ηπείρου και απειλούν με την κοινωνική ένταση και συγκρούσεις, οι οποίες μπορούν να προκύψουν
σε αυτό το έδαφος», ανέφερε ο π. Σέργιος.

Ο Πρόεδρος της Πνευματικής Συνελεύσεως Μουσουλμάνων Ρωσίας και μέλος του Δημοσίου
Επιμελητηρίου της Ρωσίας Μουφτής Αλμπίρ Κργκάνοφ, στα πλαίσια των βασικών ζητημάτων, τα
οποία πραγματεύεται η έκθεση, τόνισε: «Ως μουσουλμάνοι ανησυχούμε, ακόμη και για τις εξελίξεις
στην Ουκρανία. Τα έχουμε ζήσει οι ίδιιοι πριν από 25 χρόνια, διερχόμενοι τις βαριές δοκιμασίες του
σχίσματος. Θεωρούμε ότι η θρησκεία οφείλει να ενώνει και όχι να διχάζει, και το σχίσμα είναι
πάντοτε βέβαια μεγάλο πρόβλημα και πρόκληση για όλους μας».

Στη συνέχεια οι μετέχοντες της παρουσιάσεως απάντησαν στις ερωτήσεις των ΜΜΕ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47030/
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